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Vass Levente helyett várhatóan Frunda György lesz az RMDSZ marosvásárhelyi polgármesterjelöltje
2012. április 6. – Krónika
Nem fogadja el Vass Levente feltételeit az RMDSZ Maros megyei szervezetének Területi Állandó
Tanácsa, amely közölte: várhatóan Frunda Györgyöt indítja marosvásárhelyi polgármester-jelöltként
a június 10-én tartandó önkormányzati választásokon.

Nem indít saját jelöltet Marosvásárhelyen az EMNP
2012. április 7. – transindex.ro
A Vass Levente visszalépéséről és Frunda György szenátor indításáról szóló hírekre reagálva az
Erdélyi Magyar Néppárt és az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács közleményében hangsúlyozta: „nem
fog a magyar közösség esélyeit gyengítő taktikázásban részt venni, Marosvásárhelyen nem fog
saját polgármester-jelöltet állítani!”

Lehet még magyar összefogás Erdélyben
2012. április 6. – Duna Tv/Erdély Ma
Egyre több településen nevesítik polgármesterjelöltjeiket az erdélyi magyar pártok, de egyelőre
mindhárom szervezet önálló jelölteket mutatott be. Együttműködésről még sehol nem született
konkrét megállapodás. Toró T. Tibor szerint sajnálatos a RMDSZ logikája, hiszen attól függetlenül,
hogy ki melyik szervezetbe tartozik, az erdélyi magyarságnak a részét képezi.

Közös magyar jelöltek Szatmárnémetiben – Összefogás, de külön-külön?
2012. április 6. – szatmar.ro/Erdély Ma
Az RMDSZ Szatmárnémeti székháza adott otthont pénteken annak a találkozónak, amelyen az
RMDSZ, az EMNP és az MPP képviselői egyeztetettek közös magyar jelöltek állításáról
Szatmárnémetiben. Kereskényi Gábor, az RMDSZ Szatmárnémeti szervezetének elnöke szerint
„egyelőre nem teljesen tiszta, hogy mi az álláspontja az EMNP-nek egy összefogással állított
magyar képviselettel kapcsolatban Szatmárnémetiben. Közös magyar polgármester támogatásáról
beszéltünk, de mindemellett külön listával kívánnak indulni”.

Borbély, a korszakhatár
2012. április 6. – manna.ro
A Manna szerint Borbély László „távoztával tovább csökkenhet a „marosvásárhelyi” befolyás
jelentősége (és tovább erősödhet a többpólusú szervezetirányítás), tovább nő a régi nemzedék
(Frunda, Markó) elszigeteltsége. A korrupciós vádak miatt pedig valószínűleg a szervezeti
„öntisztulás” folyamatának is fel kell gyorsulnia: az RMDSZ versenyben áll az erdélyi magyar
ellenzékkel, a román kormánypártokkal és a román ellenzékkel is”.

Hargita megye: legyen román választási koalíció!
2012. április 9. – Kolozsvári Rádió/Erdély Ma
Román választási koalíciót javasolt öt párt Hargita megyei szervezete. A Demokrata-Liberális Párt, a
Románia Haladásáért Országos Szövetség, a Nagyrománia, a Kereszténydemokrata Nemzeti
Parasztpárt és az Ökologista Párt megyei vezetősége tárgyalásra hívta a Szociál-Liberális Szövetség
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képviselőit, hogy Román Választási szövetséget alakítsanak. Ennek célja a minél több megyei és
helyi tanácsosi mandátum megszerzése lenne.
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